BHeypo4uyHOe 3aHATHE
Kpy>XKa «PasButue
TBOpPYECKMX CMOCOOHOCTEN»

B 4 A knacce MBOY «Jluueun Ne
123» r.Ydbl Pb

Yyutenb HaYanbHbIX KNaccoB
TennoBa TaTbsiHa CepreeBHa






Y10 TaKoe yMHOKeHHe?
JTO YMHOE C/I0JKeHHe.
Beab yMHeH YMHOXHMTD pas3,
Yem c1arathb BCé Lie/1bIH yac!

YMHoOKeHHs Ta0IHIIA
Bcem HaM B )KHM3HH MPUTOJUTCH.
W "HepapoMm Ha3BaHa
YMH OxenueMm oHa!
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CNnmocobbl YMHO>XXEHWUA BE3
TABJINU bl YMHOXEHDA ?

deBus: He3Haowme nycrThb
Hay4yaTcs, a

) 3Haow e -
BCMOMHSAT elé pas.

AHTHYHbIN abopu3M

YMHOXeHue Ha nanbuax

KpecTbAsHCKMU cnocob yMHOXeHus

NMHAUMKCKUKA cnocob yMHOXEHUAs Wiu MeToq peLueT
Npadcdhmyueckmne cnocobbl yMHOXEHUA




[lpeBHepyCcCKMU cnocob yMHOXKeHuUA

Ha NanbLax.

* MeToA4, KOTOPbIM YyCMNEeLlHO
MNONb30BANNCL POCCUUCKUME KYNLbI.
OHW HAYYUINCb YMHOXaTb Ha
naabLUax YnMcaa ot 6 4o 9.

7%x8=50+6=56




rMNeTCKUU cNocod YMHOXEeHUS
Ha nankuax.

2+3=95
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Cnoco6 GBICTPOro yMHOYKe HHA YHCeT
B IIpe deJiaX NepBoro JecATKa Ha
9. JonycTHM, HAM HY>KHO
YMHOXKHTb 7 Ha 9.

[loBepHEM PYKH Ia AOHAMH K cebe H
3arHém ce AbMoH nasiel (HaYnHaA
CYHTATh OT GOJILLIOTO NA/IbLA
c/1eBa).

Yncmo masibleB ¢J1eBa OT 3aTHYTOrO
O6yaeT paBHO JAecATKaM, a cnpasa - 7x9 %6
e IHHHIAM HCKOMOTO
NpoH3Be Je HHA.
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8 a X a P a 30rm6am NanbyuUK,

| TTonoxu obe pyuku PABHbLIW YMCIY, Ha
| Ha CTON NAaAOWKAMMU KOTOPOC Tbl 6yaews
| BBEpx, pacnpasb MHOXATb AEBATKY.
i NAanbYUKK. anbyuKuM cneea oT
| O603Havyaem Hero AaAyT YUcno

| nanb4Yuku cnesa AEeCATKOB, NANbUYUKMU
' Hanpaseo LM%)GMM Crpasa - YKucno

ot 1o eaAunHUU.

'1x99 2x9=18

| %@ 27 WWQ =36
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CopepxaHue

A

YMHOXeHue Ha 11

* YTOOblI YMHOXUTb ABY3Ha4YHoe yucno Ha 11,
NMULWLYT NepBYIO U BTOPYIO UUdpbl Yucna,

a MeXxay HUMU cyMMY LUdp.

- Hanpumep:14*11=154




YMHOXeHue Ha 11 @@

12*11=1 3 2
23*11= 253 43*11 =
13* 11= 143 54*11=
24* 11= 264 71*11=
35* 11= 385 18*11=
25+11= 275 32*11=
s S

x 11— 363 =
33*11= 90*11=

34*11=374

473
594

781
198

352
693
972
990
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HYTo6bl YMHOXUTL OBYy3Ha4yHoe
yucso Ha 101 , Hago MbICJIeHHO
npunucatb K AaHHOMY YUuchny

( cnpaBa unu cneeBa) ewle pas
CaMO 3TO 4YUcCJio.

NpumMmep.
58 - 101 = 5858 , TaKk KaK 58 -
101 =58+ 100 +

+ 58 -1 = 5800 + 58 = 5858




% Bo3BegeHue B KBagpar uymcna,
OoKaH4YuBallLleecs Ha 5

YHuncno gecAaTkoB YMHOXaeM Ha
cnefyroLlee YNCo OEeCATKOB U
npndasnsiem 25.

15*15 = 225 = 10*20+ 25
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